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Loésungen
1) z(t) = In (2 t2+3-3)

2) z(t) = —/2In(t +5)+9

(@) o) =2o

Diese Losung existiert fiir t < -:1.;

(4) fx)=23-322+2z = z(z — 1)(z - 2)
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b) Stationidre Punkte: ; = 0 : instabil, zo = 1 : stabil, z3 = 2 : instabil.

c) z(0) € (O, 1- 3@) liefert eine streng monoton wachsende Lésung mit Wendepunkt.
(6) f(z) = —23+42% ~ 4z = —z(z —2)%.

a)
Lhe) A

4

N

> 4 L AD L =5

b) Stationdre Punkte: z; = 0 : stabil, z5 = 2 : instabil.

c) Die bei 2(0) = 2 gestartete Lésung ist konstant: z(t) = 2 fiir alle ¢t € R.

d) Diese Losung ist streng monoton fallend und konvergiert im Langzeitverhalten gegen 0,
e) ac(32)
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(6) Ist keine Losung; da 2(t) =2t +1# 2(t) + 1= 32+ ¢t +1
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(M flz) = (x—-1)24-2%)=—-(z—-1)*(@z—-2)(x+2)
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b) Stationire Punkte: z; = —2 :instabil, xp =1 :instabil, z3=2 : stabil
c) Ja, jede oberhalb von 2 gestartete Losung erfiillt die Forderungen, z.B. z(0) = 3.

d) Hier ist die Losung z(¢) = 1 fiir alle ¢, da z; = 1 ein station#irer Punkft ist.

(8) z(t) = 50—



